
 
          Červen 2012 
 
Motto:  
 
Děti je třeba vychovávat k lásce k lidem a ne k sobě samému. A proto samotní rodiče musí mít rádi lidi. 
 

Autor: Dzeržinskij 
 
 

MEZINÁRODNÍ DEN D ĚTÍ  
 
Červen je měsíc, který začíná Mezinárodním dnem dětí a končí posledním školním dnem. Začínají 
prázdniny. Za našich mladých let se škola na dětský den intenzivně připravovala. Každá třída pilně 
nacvičovala své vystoupení a SRPŠ připravovalo další atrakce. Bývala domácí zabíjačka, pekly se 
lopaťáky, točilo se kolo štěstí. Všichni žáci školy dostali lístky na koláče, párku a limonádu. Účast 
občanů veliká.  
 
Prase bylo vykrmeno ze zbytků jídel ze školní jídelny. To již dnes nelze, protože jsou zde nové 
hygienické normy. Lopaťáky pekli rodiče u Dominů a Petrů. To již dnes 
také nejde. Máme na to také nové hygienické normy a máme na to 
pekárny. Ale jenom jedna z nich to umí tak dobře. Kolo štěstí, to je 
vlastně ruleta. A na hazardní hry máme nové zákony a vyhlášky. A 
cvičení dětí ? Na to máme školní akademii. Tak co s Mezinárodním dnem 
dětí ? Jako by se nám někde vytratil. Je to určitě škoda, protože naše děti 
si jistě svůj svátek zaslouží. Letos už to nenapravíme, příští rok určitě. 
Nezbývá mi než našim dětem alespoň popřát hodně úspěchů na konci 
školního roku, co nejlepší známky na vysvědčení a hlavně příjemné 
prožití prázdnin. A deváťákům přeji úspěšný vstup do nové životní etapy. 
 

Ing. Břetislav Piterák 
starosta obce 

 
INFORMACE o konání 15. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

 
Obecní úřad Veřovice v souladu s ustanovením § 93, odst.1 zákona č.128/2000 Sb.,o obcích (obecní 
zřízení), v platném znění informuje o konání 15. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, svolaného 
starostou obce Ing. Břetislavem Piterákem v souladu s § 91 odst.1 zákona o obcích. 
 
    Místo konání: Kulturní d ům ve Veřovicích, přísálí 

Termín konání: 26. června 2012 od 18,00 hodin 
 

Navržený program:  
 
1. Zahájení, ověření schopnosti usnášet se 
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu (§ 95 odst.1 zákona o obcích) 
3. Schválení programu 
4. Volba návrhové komise 
5. Zpráva předsedy kontrolního výboru 
6. Zpráva předsedy finančního výboru 
7. Informace starosty obce o činnosti orgánů obce 
8. Přistoupení obce do Místní akční skupiny 
9. Schválení závěrečného účtu obce Veřovice za rok 2011 

 



10. Schválení závěrečných účtů DSO Mikroregionu Frenštátsko a Sdružení povodí Sedlnice 
11. Projednání možností přijetí úvěru 
12. Rozpočtová opatření č. 5/2012 
13. Schválení výsledku konkurzního řízení na ředitele Základní školy  
   a Mateřské školy Veřovice, p.o. 
14. Výběrová řízení  
15. Majetkoprávní záležitosti 
16. Různé 
17. Závěr 

 
Ke každému projednávanému bodu bude otevřena rozprava a 
přijato usnesení. K účasti na 15. zasedání Zastupitelstva obce 
Veřovice Vás, členy zastupitelstva obce a občany Veřovic, 
srdečně zvu. 
 
 Ing. Břetislav Piterák, starosta obce 
 
 

POZVÁNKA 
 
Záleží Vám n tom, jak budou Veřovice vypadat za pár let ? Chcete 
uplatnit svoje nápady a podněty v novém strategickém plánu obce ? (Pozor 
- nejedná se o územní plán !) Pokud ano, zveme Vás všechny bez ohledu na 
věk na „ společnou dílnu občanů “ k budoucnosti obce. Koná se ve středu 
27. června 2012 v 17,00 hodin v Kulturním dom ě ve Veřovicích. 
Připraveno bude také malé občerstvení. Přijďte, těšíme se na Vás. 
 
Břetislav Piterák, starosta 
Ludmila Šírová, koordinátor obce  
 

JOSEF ZÍMA V LÉT Ě NEPŘIJEDE 
 
V květnovém zpravodaji jsem Vás zval na divadelní představení „Na tý louce zelený", kde hlavní 
roli hraje Josef Zíma. Mělo se ve Veřovicích uskutečnit 26. června 2012. Josef Zíma však musel na 
další operaci a tak se termín divadelní hry „Na tý louce zelený" ruší. Pokud jste si již zakoupili v 
předprodeji vstupenku, vrátí Vám pan Jaroslav Mach peníze zpět nejlépe v pondělí 11. června 
2012. 
 
Kontakt na pana Macha: 556 857 075, 737 958 339.  
 
Zda Josef Zíma do Veřovic zavítá nebo ne, není v současné době jasné a bude záležet na jeho 
zdravotním stavu. 

 Ing. Břetislav Piterák 
 starosta obce 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
 

POZVÁNKA NA POSVÍCENÍ - FARNÍ DEN  
 
 

Farní úřad Veřovice se spoluprací s obcí Veřovice pořádá dne 
 

1. 7. 2012 
 

při příležitosti posvěcení kostela Farní den s následujícím programem: 
 
 9,30 hod. - Mše svatá v kostele Nanebevzetí Pany Marie s požehnáním  
 opraveného kříže 
15,00 hod. - Pokračování Farního dne za Kulturním domem ve Veřovicích  
 
Za nepříznivého počasí se akce přesouvá do Kulturního domu. Jsou připraveny akce 
pro děti, vystoupení hudebních skupin a občerstvení pro všechny. Výtěžek z akcí 
bude použit pro opravu varhan v kostele. K účasti srdečně zvou pan farář Mgr. 
Miloslav Šmahlík a starosta obce Ing. Břetislav Piterák. 
 
 
        Mgr. Miloslav Šmahlík, farář 

  
 

 
 

INFORMACE PRO OBČANY ČESKÉ REPUBLIKY 
 

VYDÁNÍ PRVNÍHO OB ČANSKÉHO PRŮKAZU V 15 LETECH  
 

Povinností občana, který má trvalý pobyt na území České republiky a dosáhl věku 15 let, je mít 
občanský průkaz (OP). 
 
Pro splnění této povinnosti je nutné požádat o vydání OP nejdříve v den dovršení 15 let věku tak, 
aby občanský průkaz byl vydán bez správního poplatku, a nejpozději do 30 dnů po dovršení 15 let 
věku, aby se občan nedopustil přestupku. 
 
Pokud bude žádost podána ve větším předstihu, občanský průkaz bude vyroben před dovršením 15 
let a doba jeho platnosti bude pouze 5 let (občanům starším 15 let se vydává OP s dobou platnosti 
10 let). Občan by také musel zaplatit správní poplatek ve výši 50,- Kč, protože by se jednalo o 
vydání OP občanu mladšímu 15 let (podle položky 8. Sazebníku správních poplatků, který je 
přílohou zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích).  
Z uvedeného vyplývá, že občan, který nebude mít v dovršení 15 let OP, se nedopouští přestupku a 
má ještě lhůtu 30 dnů na to, aby o vydání OP požádal. 
 



 
Plánujete letní dovolenou v zahraničí ? 
 
Máte-li platný cestovní pas, zkontrolujte si, do kdy platí. Hodláte-li cestovat mimo Evropskou unii, 
zjistěte si u zastupitelského úřadu daného státu, jakou minimální dobu platnosti cestovního pasu 
vyžaduje.  
 
Upozorňujeme, že dnem 26. června 2012 skončí možnost cestování dětí zapsaných v cestovních 
dokladech rodičů. Po tomto datu musí mít každý občan ČR k vycestování do zahraničí vlastní 
cestovní doklad. Z tohoto důvodu doporučujeme včas požádat o vydání cestovního dokladu dítěti. 
K vycestování do států Evropské unie lze kromě cestovního pasu použít rovněž občanský průkaz. 
Od 1. ledna 2012 lze požádat o vydání občanského průkazu také pro občany mladší 15 let.  
 
(Zdroj: Ministerstvo vnitra ČR) 
 
 

PŘÍSPĚVEK HZS Nový Jičín - Prázdniny jsou na dohled … 
 
Blíží se prázdniny, a i když chceme dny volna využít hlavně k odpočinku a různým radovánkám na 
suchu i ve vodě, nemůžeme bohužel zapomínat na to, že i o prázdninách musíme věnovat pozornost 
našim dětem a tomu, jak tráví svůj volný čas. Ne vždy se podaří pro děti vytvořit dostatečnou náplň 
pro volné dny a tak se zde objevuje prostor pro jejich fantazii a uskutečňování různých 
„hrdinských“ činů. Proto v případě, že ponecháváme děti úpln ě nebo částečně bez dozoru měli 
bychom myslet na to, abychom v jejich dosahu nenechávali zápalky, zapalovače, zábavnou 
pyrotechniku, svíčky nebo různé chemické přípravky, které by se mohly lehce stát předmětem 
experimentů a pokusů, které často končí požáry, úrazy nebo v nejhorších případech i smrtí. 
Důrazně upozornit děti na to, že plynové a elektrické sporáky a jiné elektrické spotřebiče nejsou 
určeny ke hraní. Aby si při odchodu z domu ověřily, zda jsou všechny elektrické a plynové 
spotřebiče vypnuty, zda jsou uzavřeny vodovodní kohoutky, zda jsou uzavřena okna a jestli při 
vycházení z bytu mají v ruce klíče. 
 
Tato základní pravidla, která by samozřejmě měla platit nejen pro děti, ale i dospělé, mohou 
alespoň částečně zamezit nebezpečí vzniku požáru a případnému zranění nebo usmrcení osob a ke 
škodám na majetku. 

 
Všichni bychom dále měli mít v paměti zásady pro rozdělávání ohně nejen na vyhrazeném 
tábořišti: 
 
- oheň rozdělávat vždy za přítomnosti dospělé osoby, 
- nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa (50 m), 
- nikdy nerozdělávat oheň za extrémního počasí, např. za silného větru nebo extrémního sucha, 
- nikdy neponechávat oheň bez dozoru, 
- mít k dispozici dostatečné množství vlastní vody k uhašení ohně pro případ, že je oheň rozdělán 
v místě, kde není žádný vodní zdroj, 
- nenechávat mladší sourozence a kamarády, aby si hráli nebo seděli v blízkosti ohně (nebezpečí 
vznícení šatstva), 
- do ohně niky neházet jakékoliv výbušné předměty (zábavná pyrotechnika, nádoby od sprejů 
apod.), 
- oheň neroznášet po okolí (např. na zapálené větvi), 
- oheň vždy pečlivě uhasit dostatečným množstvím vody a ujistit se, že nehrozí jeho samovolné 
rozhoření. 
 



Samozřejmě, že zdaleka nelze vyjmenovat všechna nebezpečí, která na děti o prázdninách čekají, 
ale jako rodiče bychom se měli pokusit své děti na možné nástrahy upozornit a varovat je před 
nimi. 
 
A co my dospělí? Nezapomínejme, že ponechání dítěte nebo zvířete ve vozidle v horkých letních 
dnech je doslova hazard s jejich zdravím nebo dokonce životem a že plynový zapalovač položený 
volně za oknem vozidla je následkem přehřátí častou příčinou požáru vozidla. Na bezpečnost 
v letních měsících bychom měli myslet při každé činnosti spojené například s opékáním a 
grilováním a dále rovněž při manipulaci s hořlavými kapalinami při natírání, lakování apod., kdy 
vlivem teplého počasí dochází k odpařování a rychlejšímu vzniku výbušné koncentrace. A 
v případě, že se stanete přímými účastníky nebo svědky požáru nebo jiné mimořádné události, 
volejte hasiče na linku 150 nebo 112. 
 
Spokojené, radostné a hlavně bezpečné léto přejí hasiči HZS MSK, územního odboru Nový Jičín 
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 
Třetí ročník soutěže o prestižní značku „Regionální potravina Moravskoslezského kraje“ byl 
zahájen 
         Ostrava 14. května 2012  
 
V letošním roce bude v našem kraji opět udělena vybraným potravinám prestižní značka 
Regionální potravina Moravskoslezského kraje. Značku mohou na čtyři roky získat výrobci 
regionálních potravin a o jejím udělení rozhodne hodnotící komise.  
 
Cílem soutěže, kterou zastřešuje Ministerstvo zemědělství, je představit široké laické i odborné 
veřejnosti kvalitní potravinářské výrobky a přispět tak k lepší orientaci zákazníků na trhu. 
„Kvalitní potraviny jsou zdravé, spotřebitel ví, co kupuje a podporuje tím rozvoj místních 
podnikatelů, firem, průmyslu“, uvedl Ing. Robert Kučera z Regionální agrární komory Ostravsko, 
která je organizátorem soutěže v Moravskoslezském kraji. 
 
Do soutěže se opět mohou přihlásit výrobci místních potravin, kteří patří do skupiny malých nebo 
středních podniků, jejich výrobek je zcela vyroben na území Moravskoslezského kraje a podíl 
tuzemských surovin musí tvořit minimáln ě 70%. 
 
 „Stejně jako v loňském roce se bude soutěžit v devíti soutěžních kategoriích“, doplnil Ing. 
František Mariánek, CSc., předseda představenstva Regionální agrární komory Ostravsko. 
Výrobci potravin tak mohou své produkty přihlašovat k soutěži do 6. července 2012 v kategoriích 
masné výroby tepelně opracované včetně uzených mas, masné výrobky trvanlivé, sýry včetně 
tvarohu, mléčné výrobky ostatní, pekařské výrobky včetně těstovin, cukrářské výrobky včetně 
cukrovinek, alkoholické a nealkoholické nápoje, ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě, 
ostatní výrobky.  
 
Dalších devět výrobků se tedy bude moci chlubit označením Regionální potravina 
Moravskoslezského kraje a připojí se tak k vítězům předchozích dvou let, kterými jsou: Měkký 
tvaroh (Ekomilk, s.r.o.), Štramberské uši (Ladislav Hezký), Pečené koleno (Moravan - masná 
výroba s.r.o.), Nošovické kysané zelí (ZDV Nošovice), 100 % přírodní šťáva (Vitaminátor s.r.o.), 
Kakaové kuličky (Beskyd Fryčovice, a.s.), Minisalámky (Beskydské uzeniny, a.s.), Trefilova 
masopustní klobása (Vladimír Hájek - H + H, Frýdek-Místek), Čerstvé mléko plnotučné 3,5% 
(Ekomilk, s.r.o.), Pečené mrkvánky (Beskyd Fryčovice, a.s.), Porubská pusinka (GAMYS s.r.o.), 
Medovinka Originál (Jankar Profi, s.r.o.), Otické kysané zelí červené (ZP Otice, a.s.), a Pšeničná 
mouka hladká Speciál 00 Extra - světlá (Mlýn Herber s. r. o.). 



Oceněné výrobky a jejich producenti získají kromě možnosti využívat značku Regionální potravina 
Moravskoslezského kraje také další podporu, zejména možnost prezentace na výstavě Země 
živitelka, účast na přehlídce regionálních potravin Regionfest, ochutnávky na různých akcích v 
kraji apod. Marketingové aktivity podporující značku Regionální potravina odstartují v červnu. 
Informa ční a inzertní kampaň proběhne v tisku, televizi a rozhlase, doplní ji speciální mediální 
projekty. Ministerstvo zemědělství ve spolupráci se Státním zemědělským a intervenčním fondem 
budou značku prezentovat na farmářských trzích a v místních sítích maloobchodních prodejen. 
Pravidla pro udělení značky Regionální potravina Moravskoslezského kraje jsou zveřejněna na 
http://www.regionalnipotravina.cz. 
 
Poznámka: 
 
• Přihlášky do soutěže zasílají přihlašovatelé do 6. července 2012 

v zalepené obálce s označením „REGIONÁLNÍ POTRAVINA“ 
na adresu: Regionální agrární komora Ostravsko, Horní 
náměstí 2, 746 01 Opava. 

 
• Přihlásit se je možno také elektronicky, a to zasláním 

vyplněných formulářů na e-mailovou adresu oakop@opava.cz. 
 
• Vzorky výrobk ů dodají přihlašovatelé k hodnocení do cukrárny 

a kavárny LABUŽNÍK, Hlavní třída 1016/63, 708 00 Ostrava-
Poruba, a to ve dnech 9. - 10. července 2012, vždy v době od 8:00 do 20:00 hodin. Výrobky 
s krátkou dobou trvanlivosti je pak možno dodat 11. července 2012 od 6:00 do 8:00 hodin. 

 
• Zasedání hodnotitelské komise a hodnocení výrobků proběhne ve dnech 11. - 12. července 2012.  
 
Kontakt pro tisk: Karin Veselá, MT: +420 724 125 830  
 
 

 

Hektický kv ěten na ZŠ Veřovice 

Nedá se říci, že by některý ze „školních“ měsíců byl zvlášť poklidný, ale letošní květen se nedá 
opravdu nazvat jinak než hektický. Zahájili jsme jej školní akademií a následně vypravili dva 
zahraniční zájezdy pro žáky. Tím prvním byla cesta do belgického Putte, kde se konalo finále 
dvouletého mezinárodního projektu Europe at the stage, druhým pak bylo již čtvrté, dá se říci 
tradi ční putování do partnerské školy v německém Lampertswalde. Obě cesty splnily, snad i 
předčily všechna naše očekávání, dopřály dětem spoustu krásných zážitků a zároveň poskytly 
prostor reprezentovat naši školu. Víc než mnoho slov se o úspěšnosti přesvědčte na 
www.zsverovice.cz - tam umístěné fotografie mluví za vše. M. Obšivačová 

Ukázka ze slohové práce Berni Matúšové, 8. tř. 

„Wow, wow...! Neměla jsem slov. Autem jsme po různých uličkách projížděli Bruselem. Udělali 
jsme pár zastávek, abychom si mohli vše vyfotit a jeli dál na určité místo, odkud jsme vyrazili na asi 
3 km dlouhou trasu po hlavním městě Belgie.  

 

 



Procházeli jsme kolem nádherných zahrad a alejí stromů s vodotrysky. V obchodě se suvenýry 
jsme nakoupili pohlednice, vyhlášené belgické pralinky, sošku Atomia... Pak jsme pokračovali dále 
ulicemi a na konci jedné slepé jsme se zasmáli u sochy čůrající holčičky. Poté jsme zamířili na 
náměstí Grand Place, které mi doslova vyrazilo dech, a také k slavnější sošce čůrajícího chlapečka. 

Po ochutnávce výborných vaflí se šlehačkou a jahodami jsme nabrali směr do druhého cíle naší 
výpravy - Atomia. Skládá se z devíti koulí a je rozděleno na dva okruhy. Nejprve jsme vyjeli 
výtahem do „nejvyšší kuličky“, odkud se nám naskytl úžasný pohled na město. V druhém okruhu 
se v čtyřech koulích nachází stálé expozice o vodě a historii Atomia. Celý výlet se mi velmi líbil a při 
slově Brusel se mi vybaví Atomium, Grand Place, Maneken pis a belgické pralinky. 

V pondělí 21.5.2012 ráno jsme nastoupili do autobusu a s nadšením vyjeli do německé vesničky 
Lamperswalde pod dozorem p.uč.Bartoňové, Obšivačové a p.uč. Rusína. Po příjezdu nás srdečně 
přivítala tamější paní ředitelka, zabydleli jsme se, protáhli unavené nohy a začali se těšit na 
následující dny. Ráno jsme se šli nasnídat, abychom měli dostatek energie na Lesní rally a po obědě 
a malém odpočinku jsme se vydali do překrásného města Drážďan. 

Další dny jsme měli možnost zkusit jízdu na koních, viděli jsme způsob výuky v německé škole, 
navštívili jsme město Míšeň, které je proslulé výrobou porcelánu. Pak jsme se vrátili zpátky do 
školy, kde hrála hudba a každá třída německých dětí měla přichystané své vystoupení. I my jsme 
účinkovali. Byli jsme odměněni obrovským potleskem. Užili jsme si mnoho legrace na školní párty, 
a protože to byl náš poslední večer, byl volnější. Ráno jsme už byli sbalení a šli jsme na poslední 
snídani. Ocenili jsme, jak dobře se o nás  

paní kuchařky celý týden staraly. Před autobusem jsme se všichni sešli a rozloučili jsme se. Byli 
jsme obdarováni dárky a měli jsme posledních pár minut, které jsme strávili focením s našimi 
kamarády z Lamperswalde. Nastoupili jsme do autobusu a s doprovodem kytary, na kterou hrál 
p.uč. Rusín, jsme zazpívali naši píseň Hlídač krav. Došlo i na slzy. Všichni jsme se těšili domů, ale 
bylo nám líto, že tak krásný týden plný skvělých a jedinečných zážitků už končí.  

Myslím si, že pro všechny z nás to byl velice záživný týden a že na tento výlet budeme všichni 
dlouho vzpomínat. Děkujeme za to, že máme se zahraničím tak skvělé vztahy a že máme možnost 
něco takového zažít. Petra Jašková 9. tř. 
 
 

DEN V LESE 
 
Ve čtvrtek 10. května jsme přišli ráno ke škole, ale vzápětí jsme se s celým druhým stupněm vydali 
směrem na Dlouhou. U cesty na Mořkov jsme se setkali s panem Štefkem, který nás vedl do kopce, 
kde bylo velké rubisko. Tam jsme se pustili do úklidu lesa. Měli jsme dost energie na práci i 
zábavu. Většina žáků se zodpovědně činila, ale vyskytly se i menší problémy, někdo pracoval, někdo 
se nepřetrhl.  
 
Uklízeli jsme klest, aby se mohlo rubisko co nejdříve osázet novými stromky. Většina odvedla svou 
práci tak, jak nejlépe mohla, a v poledne jsme se vydali na cestu zpět. Když jsme vyšli z lesa, čekal 
na nás pan hajný s pitím a něčím na zub, čímž vyvolal vlnu nadšení. Unaveni po tak namáhavém 
dni jsme došli do školy, odkud jsme pak pokračovali každý svou cestou. 
  
 9. třída 



 
    

 
 
 Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc 2012 
 
 V květnu měly děti pestrý program, týkající se společných akcí. V pátek 4.5. zatancovaly pásmo 
tanců „Řemesla“ na školní akademii. Ke Dni matek potěšily děti své maminky vlastnoručně 
vyrobeným přáníčkem a malým dárkem. V úterý 15.5. proběhla informativní schůzka pro rodiče. 
Tématem byla rekonstrukce budovy MŠ, společné akce, provoz atd. Ve středu k nám zavítalo 
divadélko „Leonka“ s ekologicko - výchovným programem „Skřítek Vítek“. V pátek 18.5. 
tancovaly děti v kulturním dom ě ještě jednou, a to pro dříve narozené občany a jejich hosty z 
Výprachtic. Naše činnosti zpestřila poučná beseda s dětskou lékařkou MUDr. Janou Gerykovou. 
Také velmi zajímavé byly další exkurze: v kadeřnictví paní M. Surovcové, truhlářství pana J. 
Blažka a v cukrárně M. Machové. Děti se tak seznámily se s různými profesemi, pracovním 
prostředím a odnesly si mnoho užitečných informací. Všem jmenovaným velmi děkujeme za 
vstřícnost, ochotu a čas, který dětem věnovali. V tomto měsíci proběhla v naší MŠ praxe 2 studentů 
středních pedagogických škol. Zúčastnili se jí Ondřej Bala a Iveta Sýkorová. Ve středu 23.5. jely 
děti na dlouho očekávaný výlet do ZOO Lešná. Upozorňujeme rodiče, že v době letních prázdnin 
bude MŠ uzavřena od 23.7. - 24.8.2012. 
 

 Věra Popová 



 
 

GARÁŽOVÁ VRATA, PLOTY, PLETIVA, 
THUJE na živý plot a další okrasné dřeviny 

Garážová vrata výklopná od 9.999 Kč. 

Dále nabízíme sek ční a dvouk řídlá. 
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové ovládání. Typizovaná i na míru. Standardní barvy i imitace 
dřeva. Doplňková výbava. 

Provádíme i montáže. 

PLOTY - PLETIVO : Prodej a výstavba oplocení.  
Pletiva, kované ploty, průmyslové, mobilní, svařovaná pletiva, svařované panely, branky a brány. Při 
objednávce včetně montáže sleva 30% na okrasné dřeviny ze zahradnictví. 
THUJE a další okrasné dřeviny (jalovce, cypřiše,…). Sazenice od 10,- Kč/kus. Množstevní slevy na okrasné 
dřeviny. Prodáváme také stínící tkaninu.  

www.KANCLIR.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava - Nová Bělá, 724 00 

Tel.: 722 550 000, 732 650 203 

Doprava po celé ČR. ZDARMA  DOPRAVA při celkovém nákupu nad 7.000 Kč. 

 
 



 
 
 

 

KAMENICTVÍ 
 

 

NABÍZÍME: 
 - výroba a montáž pomníků moderních i klasických tvarů z kvalitních 
materiálů 
 - renovace stávajících pomníků 
 - broušení rámů, soklů, krycích desek, ochranné nátěry proti vod ě a mechu 
 - kopání a betonování základů, pokládání dlažby 
 - sekání a pískování písma (zlacení, stříbření, barvení), montáž plastického 
písma 
 - prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i žuly 
 
 
 - přijedeme, poradíme a zakázku sjednáme v místě Vašeho bydliště zdarma 
 - odvádíme profesionální práci již víc než 10 let !!! 
 
  
OBJEDNÁVKY u: Petr Janek, Máchova 61,Nový Jičín,tel.:777 223 171 
 e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz, IČ: 64973182  
 



 

 
ŠTÍPANÉ DŘÍVÍ - tvrdé (buk)  
1 prm  (1m x 1m x 1m) 
1 prm (délka polen 33 cm) 
Frenštátská lesní a.s., Siberie 960, Frenštát pod 

Radhoštěm 
Kontakt : paní Rajnochová,  
tel.č.: 556 835 013, mobil: 602 483 636 
Dovoz dříví vozidly TATRA a AVIA. 
 

 

SECONDHAND 

BERUŠKA 
TOTÁLNÍ LIKVIDACE 

 

Dámské, pánské kalhoty: 55,-/ks 
Dámské, pánské košile, trika: 40-50,-/ks 

Dětské: 30-39,-/ks, Kojenecké: 10-25,-/ks 
 

Kde: Veřovice (bývalý řezník) 
Kdy: 18. - 19. 6. 2012  
(pondělí, úterý) 
 

Otevírací doba: 
9:00 - 12:00 , 13:00 - 17:00 
hod.  

 

 



 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 
Kluci a holky, dámy a pánové, 
 
 malí, větší, největší 
 
 Přistupte blíž…  
 
 To tady ještě nebylo 
 
 Srdečně Vás zveme na 
 

 
K L A U N I Á D U 

KÁCENÍ MÁJE A 

LETNÍ VECER 
16. 6. 2012 ORLOVNA VE VEŘOVICÍCH OD 15:00 hodin 

 
soutěže a atrakce pro celou rodinu (klauni, červené nosy, jednokolka, chození po laně, 
tvarování balónků a mnooooho dalšího), kácení máje, bohaté občerstvení, k tanci a poslechu zahraje 
kapela Galička a Berushka, 
 

od 19:00 hodin * * * LETNÍ VEČER * * *  
 

Těšíme se na Vás… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 

 



 
 

 
 

Restaurace Na Fojtství ve Veřovicích Vás srdečně zve na 
 

 
 

se skupinou METEOR, 
který se bude konat v sobotu 16.6.2012 

se začátkem v 19,00 hodin. 
 

Pochutnat si můžete na těchto specialitách: 
 
Vepřová kýta na rožni, grilované kuřecí špalíčky a další naše tradiční speciality…. 
Čepujeme: 100 černé pivo Velkopopovický kozel, 100 světlé pivo Radegast, MASTER. 
Těšíme se na Vaši hojnou účast.  

  
 

Restaurace Na Fojtství Veřovice přijme číšníka nebo servírku.  
Info: tel.č. 556 857 188. 
 
 
 
 

NABÍDKA - PRODEJ PALIVOVÉHO D ŘÍVÍ 
 
DŘÍVÍ - BUK 
SKLAD - TROJANOVICE - BYSTRÉ 
DŘÍVÍ NAŠTÍPANÉ, NA ŘEZANÉ NA: 
���� PROSTOROVÉ METRY- ROVNANÉ (PRM)  
���� NEBO ŠPALKY DLE DOHODY 
 
MOŽNOST ODVOZU ODBĚRATELI. 
KONTAKT: tel. č. 603 315 738  

 
 
 
 
SBĚR TETRAPAKOVÝCH ODPAD Ů PROBĚHNE 29.06.2012 NA OBVYKLÝCH MÍSTECH 
 

 
 
 
 

 



 
 
 

 
 
Ing. Ivana Besedová    
Miroslav Kocián 
Zdeněk Ku činský 
Helena Zemanová 
Aleš Beseda 
 Josef Vymětalík 
  Irena Kociánová 
  Miroslava Urbanovský 
   Běta Černochová 
    Marta Machová 
    Ludmila Geryková 
    Růžena Mikulenková 
    Věra Tománková 
    Věra Hoďáková 

 Anna Kociánová 
     Stanislava Geryková 
       Emilie Pítrová 
 
 
„ Na svět koukej vesele, ať se co chce semele. Naše přání shrne věta: štěstí, zdraví, dlouhá léta. “ 
 
 
 
 
 
Vzpomínka: 
 
***** Dne 7. června 2012 uplynulo již 10 let od úmrtí pana Ladislava Smilka. Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte s námi. 
 
Manželka, syn, dcera a rodina Besedova 
 
 
 
 
 
 
***** V m ěsíci červnu 2012 uplyne již 35 let od úmrtí pana Jana Grozmana a jeden rok od úmrtí paní 
Zdenky Grozmanové. 
 
Vzpomíná dcera Milena s manželem 
 
 


